

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍挖矿收益计算器，以及rvn挖矿收益计算器，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

比特币的发行和交易的完成是通过挖矿来实现的，它以一个确定的但不断减慢的速率被铸造出来。每一个新区块都伴随着一定数量从无到有的全新比特币，它作为coinbase交易奖励给找到区块的矿工。每个区块的奖励不是固定不变的，每开采210000个区块，大约耗时4年，货币发行速率降低50%。在比特币运行的第一个四年中，每个区块创造出50个新比特币。每个区块创造出12.5个新比特币。除了块奖励外，矿工还会得到区块内所有交易的手续费。

温馨提示：以上内容仅供参考，不作任何建议，投资有风险，选择需谨慎，根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

应答时间：2021-05-19，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

BTC.com

矿池（Pool.BTC.com）是目前最优秀的SHA256算法币种矿池。理由如下：

-最高BTC算力矿池：BTC.com矿池BTC算力由2018年6月的400P左右到2018年5月30日曾突破9000P，在不到一年的时间里，算力翻了20倍不止。

-技术大牛带队，实力超群，性能稳定。

-多种辅助工具实现挖矿管理便利性（矿池app+批量管理工具）、提高挖矿效率（智能代理+VIP服务器+多节点全球布局）

-全网最好的无广告客户群通过QQ、微信、Telegram等多种渠道直接对话客户，最专业的运营人员全天16个小时以上解答用户在挖矿中遇到的各种问题。

-最优秀的收益分配模式：FPPS

-最科学的工作量统计方法，对每个share对应其挖矿难度进行记录统计，公平。

-最全周边工厂，全年制作各类精美有趣的周边产品，不定期发向矿工群体。

-目前支持SHA256系列如BTC、BCH、UBTC等多币种挖矿，且支持一键切换至目标币种。

-据悉其他算法币种也将逐步上线。

拓展资料：以太坊矿池怎么选？

选择矿池。首先就要了解矿池的分配模式。现在矿池的收益分配模式有：PPS、PPLNS、PPS+、FPPS等。具体各种模式结束在这里就不做说明了，大家可以在网上查到。

那么，对于挖以太坊ETH的人来说，常见的分配模式是PPS和PPLNS分配模式。如果是追求短期高回报，要求立竿见影的效果，那可以考虑PPS分配模式的矿池，通过贡献自己的算力来获取收益，但是一般需要支付较高的手续费，通常会有3%-5%的手续费，矿池扣除手续费之后剩下的才是你的收益。

二. 矿池的存在对比特币来讲有哪些利弊？

矿池的存在降低了比特币等虚拟数字货币开采的难度，降低了开采的门槛，真正实现了人人都能参与的比特币开采理念。但是，它的弊端也非常明显，因为算力与矿池相连，而且作为矿池，它将掌握极其庞大的算力资源。在比特币世界，算力代表记账权，算力代表一切。如果单家的算力矿达到50%以上，就很容易对比特币等类似的虚拟数字货币发动51%的攻击，后果是可怕的：

1、对采矿权的垄断会使剩余49%算力的矿池颗粒无收最终导致退出竞争，瞬间破产。矿池的算力超过50%。如果发动51%的攻击，很容易占据整个网络的所有有效算力。

2、对记账权的垄断，通过51%攻击的双重支付，一笔钱的多次使用，将直接破坏比特币的信用体系等。并使其信用消失。

3、分配权垄断。因为单家的矿池(或者几个矿池的联盟)通过51%的攻击占据了整个网络的算力，剩下的矿池可以很快被挤出来关闭。因为没有竞争，矿池可以分配自己的收入，向矿工收取沉重的费用和税款。

1、以太坊

它是全球领先的比特币数据服务提供商和矿池和钱包解决方案提供商。从2015年开始，团队从区块浏览器等行业基础设施入手，致力于构建各个子领域的新标准。品

牌可以在钱包、矿池、行情、资讯等领域看到。

2、F2Pool

F2Pool 是中国最大的比特币和莱特币挖矿系统矿池之一。数据显示，鱼池目前是全球第二大矿池，仅次于蚂蚁矿池。

3、钱印

碧音成立于2017年11月，由原核心团队打造。团队的产品和技术输出现在服务于全网大部分比特币算力；两年内打造了多个产品，跨越区块链浏览器、矿池、钱包等多个垂直领域。碧音矿池是一个专业的矿池，支持所有主流币种的挖矿。目前支持的币种包括：BTC、BCH、BSV、ZEC、LTC、ETH、DCR、DASH、XMR。

4、火币矿池

火币矿池是全球首个集数字资产挖掘与交易于一体的矿池平台。它采用基于POW挖矿机制的全新分配模型FPPS。市场上大部分矿池采用传统的PPS结算和分配模式。相比之下，火币的FPPS模式降低了矿工的打包费，每个矿工可以增加5%左右的利润。火币矿池通过这一举措，将其与其他矿池区分开来，吸引矿工入驻。

5、蚂蚁矿池

蚂蚁矿池是BitTaiwan利用大量资源开发的高效数字货币矿池。致力于为矿工提供更友好的界面、更完善的功能、更多的使用方面、更丰厚透明的收益。货币的发展做出更多贡献。蚂蚁矿池是一个高效的数字货币矿池，致力于为矿工提供更友好的界面、更好的功能、更便捷的使用和更丰厚透明的收益。蚂蚁矿池为多种数字货币提供比特币、莱特币、以太坊挖矿服务，支持PPS、PPLNS、SOLO等多种支付方式。

6、微比特

微比特是一家专业的数字货币技术服务商。其服务范围包括数字货币交易平台、数字货币矿池、云挖矿合约。成立于2016年5月，同年6月上线比特币矿池，11月上线云挖矿产品。2017年3月，微比特获得由BitTaiwan领投的2000万元A轮融资，以拓展交易所业务。6月，微比特即将上线数字货币交易平台。

7、58COIN1THash

58COIN1THash 是 58COIN 下的业务。58COIN依靠矿池构建比特算力。这是58 COIN与矿机厂商、矿池、矿主共同准备的一项新业务。用户只需支付矿机费、电费、管理费即可享受稳定的挖矿服务。用户可以随时在后台查看。目前业务为矿机销售及托管、矿机租赁及标准云算力服务。

8、Binance 矿池

目前矿池格局主要分为三类。第一类是比特币POW矿池，包括矿池、印币、比特大陆旗下的蚂蚁矿池；第二类是其他矿池，如以太坊矿池、Spark矿池；第三类是交易所矿池，如火币矿池、OK矿池、币安矿池。币安作为新世界的“数字经济操作系统”，在数字资产交易流通领域，在区块链市场教育领域，在去中心化流通探索领域，资产流通平台在云计算领域，在市场和数字资产大数据领域，在金融衍生品领域，等生态系统，都取得了很好的成绩，也创造了全球影响力。当然，对于区块链和数字经济领域的实体经济，“云算力平台”，即矿池，币安也在极短的时间内创造了另一种“商业内涵”。

9、OKEXPool

在公布的数据中，OKExPool从2019年10月的市场份额约0%迅速发展为市场份额第六大的矿池。但是，在算力趋势曲线上，OKExPool在2020年1月算力出现大幅下滑。有市场人士对PANews表示，推测OKExPool算力快速下滑的原因可能是加入了更加中心化的小矿场，目前还缺乏投资者加入算力结构。

虽然交易所普遍是矿池领域的新人，但交易所持有的矿池业务相对于传统公司仍有一定的天然优势。

10、BTC.TOP

Lybit矿池经过多年的稳定运行，最初是一个全网算力最大的私有矿池。现面向市场以太币，诚邀所有矿工分享其技术带来的挖矿收益。全新升级改版的乐比特矿池系统更加贴合客户需求，内容更丰富，操作更简单。

比特币是一种基于去中心化，采用点对点网络与共识主动性，开放源代码，以区块链作为底层技术的加密货币。一般情况下，一台普通家用电脑最多能承受1000H/s的算力，而按照比特币每秒300万次的哈希碰撞数据，如果只是一台普通的家用电脑，即便24小时不间断的挖矿，一天最多能挖到0.0018个比特币，想要挖出一个完整的比特币，至少需要556天，如果中途运气不好，可能需要耗费更多的时间。

温馨提示：1、以上内容仅供参考，不作任何建议。相关产品由对应平台或公司发行与管理，我行不承担产品的投资、兑付和风险管理等责任。2、入市有风险，投资需谨慎。您在做任何投资之前，应确保自己完全明白该产品的投资性质和所涉及的风险，详细了解和谨慎评估产品后，再自身判断是否参与交易。

应答时间：2021-03-04，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

无尽的拉格朗日采矿收益公式是挖矿收益= $R \div (D \times 232) / H$?BTC。

无尽的拉格朗日提高采矿效率攻略：

一、提高采矿效率

1、计划圈的妙用

因为工程船在第一次到达计划圈以后，行进的方式是使用曲率移动，在圈内与基地则是常规移动，曲率移动极其迅速，相比之下常规移动极其缓慢，需要尽可能减少舰船在常规移动上的距离。

所以我们尽量让矿区的中心点在计划圈的圆心与基地的连线上，并且矿区中心点要尽量靠近计划圈的边上，有时候也可以做到在边上，这样几乎就没有普通移动的距离，除了在基地区域移动的一些范围，其他大多数事件都是曲率移动，效率极高。

2、升级游戏中的工程船

随着船只的不断使用，舰船可以获得技术值，技术值可以在舰船升级中升级舰船的各个模块。

工程船如果想要提高效率可以对其工程无人机系统进行强化，如图中的升级提高了挖矿的速度与仓储的空间，都有效提高了工程船的效率，当然升级引擎也有加成不过收益并不大。

3、替换游戏中的工程船

X10与X8的对比中我们可以看出已经升级过一级仓储的X8的承载量还不如白板X10的一半，而X10的指挥点虽然要求双倍但效率更高。并且有部分矿区是有挖矿等级要求的，更大的工程船就可以担当重任。

4、对接建筑

在拥有一定级别的科技以后玩家可以通过在地区修建建筑来提高矿产的收入，但是注意如果进行对矿物的对接会导致盟友与其他人无法采集可能会招致仇恨。

采矿平台用法：

采矿平台的等级越高，拥有的功能就越强越丰富。所有采矿平台都会覆盖2*2的地图范围，工程舰在覆盖范围内开采资源将提升开采效率。因此采矿平台的选址，尽量选择能覆盖大量高级资源带的位置。

初级采矿平台

初级采矿平台只有最基础的提升开采效率的功能，仅仅作为过渡使用，因此建议只建造一个初级采矿平台即可。当解锁建造中级采矿平台后，可以淘汰初级采矿平台。

中级采矿平台：

由于高级采矿平台需要消耗巨量资源，所以我们可能会使用中级采矿平台度过较长时间。

中级采矿平台内的资源带可以用两队两艘工程舰开采，将大幅提升我们的开采效率。平台范围内的资源带会降低1级开采难度，也就是说，平台范围内允许中级工程舰开采5级资源带。

如果平台范围内的舰船过多的话，可能会出现工程舰堵船的情况。我们在派遣舰船前往开采时，不要一口气把所有舰船都派出去，而是隔几分钟派出去一辆，同时注意控制工程舰的整体数量。这样在工程舰在返航时也会有时间差，很大程度上防止堵船情况的发生。

可以用相关的eth计算器计算，也可以按如下思路自行计算：

以太坊一天挖矿的高低受到很大因素的影响，假设一天以太坊矿机收益，可以用以太坊计算进行实际分析，一天的总收益减去电费，再合理计算未来收益，看看投资以太坊矿机多久时间回本，一台矿机一天可以赚多少钱。

由于市面上的以太坊专业矿机型号较多，笔者经过对比挑选出彼进显卡矿机，它可以产生：以太坊(ETH)、以太经典(ETC)、零币(ZEC)、门罗币(XMR)、Pirl、ETP，

额定算力230MH/S(ETH)，售价1.65万元人民币。这款显卡矿机适合专业挖以太币，拥有8张RX 570 4G显卡，功耗是1200W，下面我们就计算这款专业矿机一天可以挖多少以太币。

本次计算不包括挖矿难度增加，仅为理论计算，不考虑后期的价格下跌或上涨，仅供大家参考。

提示：本次以太坊(ETH)挖矿收益计算是基于用户所提供参数，以及理论收益每MB/s = $7.0E-5$ ETH，币价1ETH=3166.41元计算所得，不考虑难度增长跟算力变化情况，月收入跟年收入在难度增加算力变化的情况下会有很大出入只做参考！以太坊(ETH)挖矿收益计算器，为您精确计算当前难度下以太坊(ETH)一天的挖矿收益，以太坊(ETH)一周的挖矿收益，以太坊(ETH)一年的挖矿收益，同时还能计算以太坊(ETH)挖矿回本时间。

参考当前以太坊挖矿难度，自信以太币价格行情，这台以太币专业矿机一天的净利润为36.58元。

所以说，以太坊算力收益受到很多方面的影响，打个比方，如果你所在的地区电费更便宜，则获得更高净利润，如果电费高于本次计算值，则净收益低于本次计算值。

挖矿收益计算器的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于rvn挖矿收益计算器、挖矿收益计算器的信息别忘了在本站进行查找喔。